              Занятия в Эстрадной школе-студии Astro.

                                                                                                                                                                   Эстрадный вокал.

Наш учебный курс эстрадного вокала адресован всем тем, кто любит петь. Для занятий по нему совершенно не обязательно владеть нотной грамотой. Наша методика предназначена для всех типов голосов и всех возрастов. Уже от рождения вы имеете внутри себя музыкальный инструмент и моторные навыки для пения. Наш учебный курс вокала поможет вам развить вашу врожденную способность петь, причем в самых различных стилях от поп-музыки до классики.

                                                                                                                                                                              Хореография.                                                                                                                                               Основа основ любой танцевальной деятельности. Она закладывает необходимую физическую базу, которая в дальнейшем позволяет освоить практически любые танцевальные направления.                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                   Актерское искусство.                                                                                                                                                                                       Театр — удивительный мир. Даже маленький ребенок, который едва научился осмыслять окружающую его жизнь, охотно демонстрирует, как выглядят гуси-лебеди, разводя в стороны ручки и помахивая ими, косолапый медведь или скучающий зайчик. При этом начинающий «актер», как правило, испытывает видимое удовольствие от своих действий. Да и позднее, вырастая, в повседневной жизни каждый изнас, не замечая того, вынужден сотни раз «играть» различные роли. При этом формируются навыки коммуникации, умения видеть мир и себя самого со стороны. Важнейшие цели актерских занятий с детьми — помочь им стать гибкими в общении, уметь находить нестандартные решения, раскрывая собственный творческий потенциал, создавая свою собственную «формулу успеха», или просто снять накопившееся напряжение. А так же во время занятий по актерскому мастерству можно избавиться от мышечных зажимов, монотонности, «слов паразитов», то есть всего того, что человеку порой мешает при публичном выступлении.                                                                    

Изо-студия «Цвет  музыки».                                                                                                                                                                            Уроки изобразительного искусства в нашей школе-студии проводятся под музыкальное сопровождение, которое усиливает эмоции и делает ярче образные представления детей, развивая их воображение и мышление Помогает ребенку точнее воспроизвести свои художественные фантазии на холсте. 

Логоритмика.                                                                                                                                                 Чем выше двигательная активность ребенка, тем лучше развивается его речь. У детей с нарушениями речи, часто наблюдаются «неполадки» в общей моторике: недостаточная четкость и организованность движений, недоразвитие чувства ритма и координации. Таким образом, развитие общей моторики способствует развитию речи. 

Логоритмические упражнения сочетают в себе движения, речь и музыку

Специально для ПЕРВОКЛАШЕК!!!

Занятия после школы, с 13.00 до 16.00 - «Большая переменка». В программе занятий: уроки музыки, логоритмика, изо-студия, английский язык, культура речи, уроки правил поведения и хорошего тона.                                         
Эстрадное фотепиано, гитара.                                                                                                         Создатель программы по музыке, композитор Д.Б.Кобалевский, всегда подчеркивал, что «музыкальное воспитание не есть воспитание музыканта, а есть воспитание человека». Обучение игре на музыкальных инструментах не гарантирует, что  в дальнейшем выросший ребенок обязательно станет профессиональным пианистом или гитаристом. Зато дети, в биографии которых были такие занятия, выгодно отличаются от своих ровесников полезными приобретениями: развитостью речи и ее выразительностью, более широким кругом художественных интересов.

Хобби-класс (для родителей).                                                                                                               Если Вы любите петь в караоке, посещать дискотеки или просто быть звездой любой вечеринки тогда хобби-класс всегда открыт для Вас. Мы предлагаем индивидуальное обучение вокалу и танцам с «нуля» и без возрастного ограничения. Посетите наши уроки и уже через несколько занятий Ваше исполнение песен в караоке-клубе будет оцениваться только на 100 баллов, а на дискотеке Вам позавидуют любые танцоры гоу-гоу.

Английский язык с музыкой.
